

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

И 6 ИЮН 1977

г. Свердловск

ВСЕ — ДЛЯ ГАРМОНИЧНОГО РАЗВИТИЯ

Я внимательно прочитал проект новой Конституции СССР и принял этот мудрый документ с большим удовлетворением. В нем убедительно отражены все аспекты нашей сегодняшней жизни, учтены достижения, содержится перспектива социального роста. Нет сомнения, Конституция станет важным рубежом в истории нашего государства, тем более, что обсуждается и принимается она в год его 60-летия.

Глубокое впечатление произвела на меня глава проекта, где идет речь о социальном развитии и культуре. Она свидетельствует о том, что Советское государство широко заинтересовано в создании условий для гармоничного развития людей, заботится о повышении культурного уровня трудящихся.

Особая забота проявлена о нашей молодежи. Молодые строители коммунизма получают право с 18 лет быть

избранными в органы власти, решать государственные дела. Это говорит о доверии к молодому поколению.

Доверие, забота о молодежи проявляются во всех сферах нашей жизни. Могу судить по коллективу Свердловского академического театра оперы и балета имени Луначарского, где я работаю. У нас в труппе много молодых артистов, им поручают самые ответственные партии и роли. Сейчас к 60-летию Великого Октября театр готовит оперу Т. Хренникова «В бурю». Наряду с нами, певцами старшего поколения, в спектакле будет занято немало молодых исполнителей.

Г. ЗЕЛЮК,
солист академического театра оперы и балета
им. Луначарского, заслуженный артист РСФСР.